

# 春天来了

桃源小学二三班 付瑜涵 小记者编证号:11112393

冬爷爷悄悄地走了,春姑娘像仙女下凡一样来到了人间,把人间装扮得五颜六色。

春姑娘来到了花园里,小草穿上绿色的新衣,迎春花开了,引来一群小蜜蜂为她唱歌,柳树在微风中轻轻摆动着她的长发。

春姑娘来到了田野里,农民伯伯正在辛辛苦苦地播种粮食,“春种一粒粟,秋收万颗子”,他们都在期盼

着秋天的大丰收。

春姑娘来到了教室里,新的学期,同学们都制订了新的学习计划,“一年之计在于春”,大家都希望自己在新学期里,有更出色的表现。

春姑娘走到哪里,哪里就有希望,她就是人间的天使。

(辅导老师:孙新新)

# 看社火

山城区第八小学一四班 常馨予  
小记者证编号:20120005

正月十三早上,我和爸爸一起高高兴兴地来到新世纪广场看社火表演。

广场上的人真多呀!放眼望去,人山人海,挤得水泄不通。随着“噼里啪啦”的鞭炮声,社火表演开始了,演员们穿的衣服色彩斑斓,表演精彩纷呈。

我最喜欢舞狮表演。只见两头威武的大狮子左右摇摆着,好看极了!大狮子的嘴里衔着一颗大大的白色珠子,珠子在阳光的照射下,闪闪发光,真美啊!

明年的社火表演我还要来看。

(辅导教师:王春丽)

# 钓鱼

淇滨小学四一班 岳雨林  
小记者证编号:09000007

在许多人眼中,钓鱼很枯燥,一坐就是半天,还未必能钓到鱼。其实,只要你静下心来就会发现,钓鱼很有趣。

上周日,我和爸爸去淇河钓鱼。到了岸边,我们各自加好鱼饵,把钩钱抛了出来,接下来就是等待了。

等待中,我抬头看到有小鸟飞来飞去,风轻轻地吹,将树叶吹得沙沙响,太阳暖暖地照在身上,在自然的美景中,我享受着安宁和温暖。感觉累了,我就去洗把脸,河水清澈见底,捧在手心,凉凉的,拍打在脸上,那叫一个痛快!

到傍晚时分,我已经钓了十多条小鱼。就在我们打算结束的时候,我的鱼竿突然剧烈地抖动起来。我小心翼翼地收竿,只见一条长约八九厘米的鱼不停地跳跃着,在河面上溅起了水花。

我把它钓了上来。“哇!是条虎头鱼啊!”我兴奋地叫了起来。其他钓鱼者也夸我:“这小孩儿水平还不低呢!”我听了心里美滋滋的。

在钓鱼中我认识到,只要有耐心和恒心,就一定会有收获。想想学习也是这样的,只要好好学,认真学习,持之以恒,就一定会取得好成绩。

(辅导老师:冯秀)

# 参观让我大开眼界

桃源小学三二班 秦一冉 小记者证编号:11112434

星期天,我们小记者参观了鹤壁日报社,这里让我印象深刻的有两件事,下面就听我来讲讲吧。

第一件事:新闻稿件处理。新闻稿件是经过层层把关,才能印刷到报纸上,并投递给订户的。这其中最重要的是,经过编前会层层把关、审查,定稿后才能交付印刷。

第二件事:报纸印刷。印刷厂里的每台机

器都价值千万元,印刷速度也快得惊人!一台机器1秒钟就能印刷出10份~12份报纸,好多呀!

报纸上的颜色是怎么印出来的呢?它是由蓝色、洋红色、黄色、黑色混合在一起,经过电脑调配,然后印到报纸上的。

小朋友,你们可不能浪费报纸,因为这是叔叔阿姨们用辛勤的汗水换来的呀!

# 我家的“小霸王”

市第四小学六四班 吕泽茜 小记者证编号:11072193

他,长着一张圆脸,胖乎乎的小脸蛋上长着一双充满智慧的小眼睛,加上一头乌黑的短发,真是可爱极了!他才2岁,既是我的弟弟,又是我家的“小霸王”。他厉害起来呀,谁都不敢不从!

今天,我弟弟就在家耍起了威风。

今天我回到家,眼前一片狼藉:书架上的书全都散落在地上。这时,弟弟不知从哪儿冒了出来,把我拽到那堆书旁边,用小手冲着那堆书比画。过了一会,我才明白,他是让我

讲给他听。“那不行,我还要复习呢。”我对弟弟说。可弟弟毫不理会,我又给他讲一遍,这回把他惹毛了,他冲着我大喊大叫,又哭又闹。

爸爸妈妈过来了,他哭得更厉害了,直到爸爸说了我一顿,他才罢休。只要我什么地方做得不好,弟弟就会哭闹。哎!真命苦!

我家的“小霸王”真厉害!不然怎么能称得上“小霸王”的名号呢!

(辅导老师:李海娜)

# 经历风雨

浚县第一实验小学六三班 宋琳 小记者证编号:11071687

只有经历风雨,我们才能领略人间的酸甜苦辣;只有经历风雨,我们才能尝尽家庭的悲欢离合;只有经历风雨,我们才能体会人生的真

谛;只有经历风雨,我们才能感悟岁月的磨砺。

岁月的长河中,哪位取得成就的人没有经历过风雨?要知道,没有苦,怎有甜?

杜甫曾因得不到重用,毅然辞官,开始了艰难的旅程。他经历了风风雨雨,尝尽了酸甜苦辣,终于成为名留千古的“诗圣”。

伟大的史学家、思想家、文学家司马迁,不畏艰难,奋发图强,最终写成了巨著《史记》。

不经历风雨,就不会有成功的喜悦。实践证明,成功没有捷径,只有靠我们自己的努力。努力是最好的武器!

在我们日常的学习中,如果不经历风雨,也许我们永远不会长大,永远不会坚强。成功的几率也许很小,但我们不能畏惧困难,不能害怕暴风雨的侵袭,我们要勇敢地接受风雨的挑战,在风雨的洗礼中,我们逐渐从稚嫩走向成熟,从起点走向成功!

经历是人生的巨大财富,是非常宝贵并值得珍惜的!

“宝剑锋从磨砺来,梅花香自苦寒来”。让我们一起迎接风雨,向风雨挑战:让暴风雨来得更猛烈些吧!

(辅导老师:孙朝禄)

# 新学期

湘江小学五一班 高嘉仪  
小记者证编号:AA201005

轻松的寒假过去了,新学期开始了!迎着早晨明媚的阳光,我们又回到了美丽的校园,开始了新生活。

在每一个全新的起点,我们都会期盼明天更精彩!在新学期中,要取得好成绩,就要更加努力!

“书山有路勤为径,学海无涯苦作舟”。向着自己的目标奋力前进!新学期开始了,我们开始了新的旅程,扬起风帆吧,我要加油!

记得一本书中有这么一句话,“在我们可以做的时候,好好做,以免将来后悔。”在我看来,学习也一样。在你可以学的时候,认真学习,以免将来后悔。

加油!我们要战胜一切困难,到达成功的彼岸!

(辅导老师:常新叶)

# 放风筝

山城区第八小学 四一班  
小记者证编号:11060903

春天,去郊外放风筝是最让人高兴的事儿!星期天,我和爸爸到公园的后山上去放风筝。

来到后山,天上的风筝已经很多了,它们形状各异,有老鹰的,有飞机的,还有蜜蜂的,我最喜欢的是爸爸送给我的金鱼风筝。

我迫不及待地开始放飞“金鱼”。爸爸牵着线,跑得远远的。我说了一声:“放!”爸爸手中的线一紧一松,风筝腾空而起,越飞越高,好神奇呀!

看着风筝飞得很高,我的心仿佛也飞起来了!“金鱼”在天空畅游了3个小时,我们才恋恋不舍地收线,把风筝收了回来。

这真是令人愉快的活动!

(辅导老师:田向霞)

# 珍爱生命 安全出行

山城区实验小学三二班 吕姝瑾  
小记者证编号:11112537

每当在马路上看到一起起交通事故,我们就会深深地感到:生命真的很脆弱,一定要珍惜生命,注意出行安全!

在生活中,既有不遵守交通规则的司机,也有缺乏自我约束的行人。比如一些人不看红绿灯,不走斑马线,结果酿成车祸,造成人身伤害。所以,让我们牢牢记住:遵守交通规则就是珍爱生命!

(辅导老师:张玲平)

本版策划:袁红 组稿:郭军鹏



青少年时代  
应该有一段《淇河晨报》小记者经历

